

## 地铁1号线14个车站主体结构年底完工

2号线可行性研究报告通过国家发改委评审

□晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州轨道公司了解到,目前,郑州地铁1号线除原东明路站外,1号线一期工程其余19个站点已全面开工,累计完成投资55.2亿元。其中,2010年前三季度完成投资17.2亿元。预计今年年底可实现全线14个车站主体结构完工。其余的中原东路站、市体育馆站基本完工,难度较大的二七广场站、紫荆山站、民航路站分段进入主体结构施工阶段,全线15台盾构机全部下井掘进,可完成全线车站主体结构工作总量的80%,完成全线隧道工作总量的40%。

此外,地铁2号线前期工作积极推进,其《可行性研究报告》已通过国家发改委评审,现已进入立项程序。2号线的一期工程初步设计及概算编制工作已基本完成。按照规划,2号线总工期4.5年,预计2013年3月实现洞通,2013年9月实现轨通,2014年12月全线试运行。

## 环道上将再增8辆机械清扫车

□晚报记者 李萌

在今年的环卫工人节期间,一份礼物将送给环卫工人。据悉,政府有关部门将加大投入,在环城快速路上实施大面积机械化清扫,目前已申请购买8辆机械清扫车,今后将逐步代替人工清扫。

环卫处还开展向特困环卫工人送温暖活动,先后多次到环卫工人家中访贫问苦,发放慰问品和生活补助,解决他们的实际困难。

2010年,市财政共安排环卫设施建设奖补经费2408万元,城市管理奖补资金1000万元,各区(管委会)安排专项资金约9600万元用于环卫设施建设。

## 青年干部健康成长要做到“四不断”

青年干部是党的干部队伍中最具活力和创新的生力军。确保青年干部健康成长既是党和国家兴旺发达的需要,也是人才建设的重大任务。作为一名青年干部,要在实践中锻炼自己健康成长,我认为关键应做到“四不断”。

一、不断提升学习能力。提升学习能力,要讲求真学、会学、学有所成。要为更好地做好本职工作而丰富业务知识、提升专业水平。要为不断开阔眼界而学,解放思想、拓宽思路、创新思维。要在网络信息平台中学,在实践中学,在群众中学,在发现和解决问题中学。

二、不断维护、优化和谐环境。和谐的环境基于以人为本的理念,它是高效工作的有力保证。青年干部应学会一切从实际出发,主动融入单位,融入社会,学会最大限度团结不同层次、不同个性的同事和群众。和谐,就是大事上讲原则,小事上讲风格。谦虚、坦诚,不搞无谓的你是非。

三、不断刷新工作业绩。创造新业绩,贵在提升,贵在持续,贵在为民。一应脚踏实地,从最基层做起,从群众办小事、实事做起,在最艰苦的地方磨练自己。二应善于找出制约刷新工作业绩新问题和新对策。三应确定重点,抓住关键,着力提高核心竞争力。四应经得起群众评判、历史检验,是党和人民满意的业绩。

四、不断提高拒腐防变水平。一应保持高尚的思想境界,以德正身。二应严守党政干部廉洁从政制度和规定。非廉勿动,非洁不从。三应掌握新动向发现新问题,检查反省堵漏洞。努力引领反腐倡廉的时代潮流。

金水区发展改革和统计局 周爽



彩排现场

# 武术节今晚8点盛大开幕

## 文艺晚会有127分钟

### 明星有:谭晶、周华健、飞儿乐团、汪峰、孙燕姿、杨坤

#### 舞台呈阶梯状,高66米

先说舞台的3D效果,这个立体舞台是晚会的亮点所在,呈阶梯状,高66米、宽26米,用于表演的平台就有12层。可以说,整个舞台就是一座楼。在璀璨的灯光下,这座楼房发生了巨大变化,一会儿变成巨龙,一会儿呈现出少林寺山门,一会儿出现释迦牟尼塑像,甚至整个“楼”还出现了翻转、舞动,还会像多米诺骨牌一排排倒下,十分生动有趣。

在彩排开始前,记者第一次近距离接触了这个高66米的舞台。整个舞台上近百个小门,演员可在其中表演各种剪影、武术动作。记者走进舞台上的隐藏小门,高度不足1.8米,高个子的演员需要弯一点腰才能穿过。走过狭窄的通道,舞台内部豁然开朗,有楼梯、休息处、化妆间和洗手间。在演出时,上千名演员都要藏在这个舞台内部,并配合表演需要,不停穿梭在不同门之间。

#### 晚会分四个篇章,共28个节目

据介绍,开幕式晚会演员达2000人,在舞台上将运用威亚、灯光、剪影、3D视频、焰火等手段为观众呈现立体、震撼的视觉效果。另外,本次开幕式灯光设备运用了800多台电脑灯,360多台LED灯,配合舞台3D效果,以求达到最佳视觉效果。

记者了解到,30分钟的开幕式后,空中将绽放5分钟的焰火,然后就是127分钟左右的文艺晚会,分为序、大河情、嵩山志、英雄会4个篇章,共有28个节目。明星阵容方面有:谭晶演唱的《天地之中》、周华健的《真心英雄》、飞儿乐团《我们的爱》、汪峰《飞得更高》、孙燕姿《绿光》、杨坤《YOUNG MAN》等。而作为武术节的重头戏则有武术行为与视频互动《轻功》《叠罗汉》《南拳北腿》等。

据介绍,本次开幕式及文艺晚会由中央电视台整体策划运作,主题是“世界因你而不同”。

河南电视台第8频道、郑州电视台1频道将对开幕式及大型文艺晚会进行现场直播,欢迎广大观众收看。

# 今冬征兵,要求100%高中以上文化

2010年征兵工作即将全面展开,根据广大应征青年和家长愿望,记者日前就今年征兵工作中大家普遍关心的一些热点问题,采访了市征兵领导小组副组长、警备区参谋长李国记。

晚报记者 裴蕾 通讯员 姚浩楠 马昕

记者:请您介绍一下今冬征兵时间是怎样安排的?

李国记:全市征兵工作11月1日起进入实施阶段;11月15日前完成征兵体检;11月30日前完成政审走访、联合审查;12月8日前完成定兵公示;12月10日开始组织被装发放、起运新兵;12月底前新兵全部运送到部队。

记者:今冬征集对象和条件有哪些规定?

李国记:今冬征集主体对象为高中(含中专、职高、技校)毕业以上文化程度青年,优先征集学历高的青年入伍,优先征集应届毕业生入伍。征集的男青年应具备高中毕业以上文化程度,今冬我市不再征集初中生。高职(大专)院校学生完成专业课程学习后,参加实习至2011年毕业的也可报名应征。正在全日制高等学校就读的在校生,鼓励其完成学业毕业后再报名应征。征集男青年为2010年年满18岁至21岁,普通高等学校高职(专科)毕业生可放宽到23岁,本科及以上学历的毕业生可放宽到24岁。为适应部队需要,根据个人自愿,可征集部分年满17岁2010年高中应届毕业生和全日制普通高等学校在校生入伍。

记者:对鼓励更多大学应届毕业生入伍有哪些优惠政策?

李国记:今冬对男性大学应届毕业生将

继续采取开辟绿色通道、优先征集、优先选拔使用、考学升学优惠、补偿学费和代偿国家助学贷款、退伍可重新办理就业报到手续、农业户口大学毕业生按照非农业户口征集等七条优惠政策,鼓励其报名应征入伍服义务兵役。

记者:女兵征集与往年有哪些不同?

李国记:今冬女兵继续全部面向社会征集,征集对象为参加高考有分数可查的2010年普通高中和普通高校应届毕业生,其中普通高中应届毕业生年满17岁至19岁,普通高等学校应届毕业生年满22岁以内,并要求政治合格、身体健康,志愿服义务兵役,身高不低于1.62米。同时,报名应征女青年还将参加初审初检和体能测试环节,今年不再进行才艺展示。目前应征女青年网上报名系统已经开通,报名工作将持续至10月25日18时,网上报名系统网址是<http://zbbm.chsi.com.cn>。

记者:男青年具体如何报名应征?

李国记:适龄男青年必须在本人常住户口所在地(镇、街道办事处)报名应征,经乡、镇、办事处初审把关后,报县(市、区)人武部择优确定进站体检人员。普通高等院校应届毕业生回入学前户籍所在地县级征兵办公室报名应征,高等院校已完成学业能够提前毕业的翌年毕业生,在学校所在地县级征兵

办公室报名应征。

记者:应征青年或家长还有哪些需要注意的事项?

李国记:应征青年和家长应注意把握以下三个问题:一是应征参军不收取任何费用。应征青年报名、体检、服装、办理相关手续等不收取任何费用,如有违反规定乱收费的,应征青年及家长应坚决予以拒绝,并进行举报。征兵工作有专项经费保障,如征接兵人员要求提供交通工具、购买物品、安排住宿、宴请等,应征青年及家长应予以回绝。二是家访必须有两名以上人员参加。走访调查由县级征兵办公室统一组织,乡、镇、街道办事处负责承办,基层专武干部、派出所民警、卫生院(所)医生、民兵营连长等人员参加,由不同单位2至3人共同实施,如征接兵人员单独家访或要求到其住所约见的,应征青年及家长应予以回绝。三是征兵公开透明运行。各级征兵办公室由兵役机关、教育、卫生、公安、民政等部门联合组成、集中办公,全程公开征兵政策、条件标准、工作程序、征接兵纪律、举报电话和举报信箱;公布推荐对象、初检初审合格人员、体检人员、体检政审合格人员、定兵人员名单。

郑州市人民政府征兵办公室咨询电话:0371-67449611。